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Bakalářská práce se zaměřuje na rozbor role videoher v každodenních aktivitách vysokoškolské 
mládeže, na základě dat získaných v rámci kvalitativního výzkumu, provedeného na skupině devíti 
respondentů. 
 
V teoretické části autorka přistupuje k tématu z pozice etnografie. K teoretické části práce nemám 
významnějších výhrad. Kladně hodnotím zejména identifikaci pozice videoherních aktivit a 
každodenních sociálních aktivit jako vzájemně závislých, nikoli striktně oddělených činností. Jako 
vyvážený lze označit přehled pozitivních a negativních aspektů hraní videoher, prezentovaný ve 
vztahu k jednotlivým videoherním žánrům. 
 
Autorka dále přistupuje, metodou polostrukturovaného interview, k rozboru sociálních aktivit 
respondentů ve vztahu k videohrám se záměrem „zjistit na základě výpovědí aktérů, jak sami 
reflektují zkoumanou skutečnost“, strukturovaných dle psychologických, tělesných a sociálních 
aspektů hraní videoher identifikovaných v teoretické části práce. 
 
Práce představuje velmi zajímavou sondu do prostředí vysokoškolské mládeže a její výstupy 
víceméně potvrzují teoretické předpoklady o psychologických a sociálních charakteristikách 
videoher , s výhradou faktoru genderu, kdy sice platí, že většina videoher je vyvíjena s orientací na 
populaci hráčů, nicméně světové statistiky hraní prokazují rovné zastoupení hráčů a hráček na 
videoherních aktivitách, práce tak staví na chybném předpokladu o významné statistické převaze 
počtu hráčů nad hráčkami, i když výsledky autorčina dílčího výzkumu tuto tezi potvrzují. 
 
V práci postrádám segment Závěr, či alespoň detailnější závěrečné shrnutí. Prací prezentovaný 
výstup (1s.), obsahující stručnou generalizaci definující modely hraní, považuji za nedostatečný. 
 
Po formální stránce je předložená bakalářská práce zpracována na velmi dobré úrovni. 
Menší výhrady bych uvedl směrem k metodě citace, kde není zcela jasné zda-li jde o parafráze či 
překlad z angličtiny. Vhodnější by bylo uvedení citace originální formy textu. 
 
Předložená práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci na FHS UK.  
 
Doporučuji udělit práci hodnocení známkou v rozmezí výborně. 
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